



Издается  
с 10 марта  
1930 года

16+

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 115(12149)

ВТОРНИК, 24 сентября 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### По программе профессиональной переподготовки

1150 жителей Волгоградской области стали участниками программы профподготовки с начала 2019 года. Из них 580 граждан старшего возраста уже завершили обучение и получили документ государственного образца, что позволяет им обратиться в центры занятости населения для дальнейшего трудоустройства по новой специальности.

По информации комитета по труду и занятости населения Волгоградской области, самыми востребованными стали направления «Воспитатель», «Педагог дополнительного образования», «Преподаватель в начальной школе», «Библиотекарь», «Психолог», «Оператор электронно-вычислительных машин».

Отметим, участники программы обращаются в центры занятости населения как самостоятельно, так и по направлению от работодателей — 420 предприятий региона включились в проект. Профобучение является частью регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография», которые сегодня активно реализуются в регионе. Занятия проводятся на бесплатной основе.

### Школьный автопарк обновляется

В Волгоградскую область доставлена партия школьных автобусов. 26 единиц транспорта уже прибыли на площадки дилерских центров - здесь технику осмотрят специалисты, состоится процедура оформления. Еще 44 автобуса поступят в регион до конца 2019 года, после чего все машины передадут в школы Волгоградской области.

16 новых автобусов «Форд» вместимостью 21-24 человека и десять ПАЗов на 22 и 24 пассажира оборудованы автоматической тормозной системой, ограничителем скорости, системой оповещения, кнопкой вызова водителя, тахографами, навигационной системой ГЛОНАСС, GPS и другими устройствами в соответствии со всеми современными требованиями и техническим регламентом. Всего до конца 2019 года в образовательные организации Волгоградской области передадут 70 единиц комфортабельного транспорта — соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Всего с 2014 года Волгоградская область получила 245 единиц новой техники, что позволило существенно обновить школьный автопарк. Сегодня автобусы развозят детей по 649 маршрутам из 723 населенных пунктов.

volgograd.ru

## • Твои люди, село

### Шагает по жизни под руку с творчеством

**Жительница ст.Зотовской Светлана Алексеевна Богданова сколько себя помнит, всегда принимала активное участие в художественной самодеятельности**



В минувший четверг, 19 сентября, жительница ст.Зотовской отметили именины своей станции. Среди награжденных главой Аржановского сельского поселения В.Ф.Гуриной за активное участие в жизни станции была и жительница Зотовской С.А.Богданова. К тому же, Светлана Алексеевна в этом году отметила солидный юбилей, который сама считает обычной датой на жизненном пути.

Глядя на эту бодрую и улыбающуюся женщину, ни за что не догадаешься, что она разменяла восьмой десяток лет. Столько жизненного азарта и же-

лания быть в гуще событий бурлит в ее венах, что невольно хочется дотянуться до ее уровня и быть такой же одухотворенной и оптимистичной, также верить в долгое и счастливое будущее.

- У меня все хорошо. Сыновья выросли и крепко встали на ноги, - так Светлана Алексеевна начала рассказ о себе. - Я сама из Волгограда, но не хочу сидеть в четырех стенах городской квартиры, поэтому уже 14 лет приезжаю сюда, в Зотовскую. У меня здесь шикарный рубленый дом со старинным колодезем во дворе. Здесь замечательные люди, с которыми мы быстро нашли душевное

родство. Есть все, чтобы чувствовать себя самым счастливым человеком. Прекрасным дополнением стало еще и то, что здесь у меня тоже есть возможность заниматься творчеством.

Как рассказала Светлана Алексеевна, она с детских лет активно участвовала в художественной самодеятельности - танцевала, пела, декламировала стихи. В юности закончила музыкальную школу по классу фортепиано. И хоть трудовой путь прошел по совсем не творческим отраслям - работала на заводах «Красный Октябрь» и «Медоборудования», техником на аэродроме, в культурную жизнь Волгограда она была погружена все свои годы. У нее даже есть удостоверение «Почетного зрителя Царицынской оперы».

Уйдя на заслуженный отдых, Светлана Алексеевна полностью погрузилась в творческую деятельность. А для зотовцев она стала настоящей находкой - стихи в ее исполнении трогают за душу и полностью погружают в свою реальность. Она много читает художественной литературы сама и постоянно привозит зотовцам из города книги. Ну и, конечно, Светлана Алексеевна входит в команду активистов Зотовского сельского клуба, которые на праздниках радуют станичников своим творчеством. Как они «зажигали» на Дне станции! Но об этом в следующем номере «Прихоперья». Не пропустите...

**Наталья ГОЛУБЕВА.**  
На снимке: С.А.Богданова.  
Фото автора.

## • Благоустройство

### Все на субботник!

**Девятнадцатого сентября алексеевцы убрали территорию вокруг будущего парка «Зеленый»**

Совсем скоро районный центр станет еще краше, ведь подходит к концу строительство нового парка. На данный момент уже смонтирована хоккейная коробка, рабочим осталось провести некоторые косметические работы и установить деревянные скульптуры. Озеленение зоны отдыха (установка вазонов, высадка цветов и новых деревьев) состоится будущей весной. Не так давно сотрудники различных организаций приняли участие в большом субботнике на территории парка.

«Тропа здоровья» - это настоящая изюминка «Зеленого». На дорожке, протяженностью 360 метров, установлены специальные спортивные станции. Монтаж твердого покрытия завершен, центральная часть парк также обустроена. В минувший четверг около сорока человек из районной администрации, администрации Алексеевского сельского поселения, МБУК «Алексеевский МКДЦ» и центральной районной больницы собрались на большой субботник для того, чтобы привести в порядок территорию. Активисты очищали площадку от строительного мусора, ровняли площадку, вывозили лишнюю щебенку. Открытие нового парка состоится совсем скоро, но этого момента строителям еще предстоит доработать некоторые мелочи.



Также по случаю открытия нового парка запланировано несколько интересных мероприятий, о которых мы обязательно сообщим нашим читателям на страницах «районки». Следите за новостями!

**Иван СТЕПЫГИН.**  
Фото Екатерины РЫБКИНОЙ.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### Итоги подведены

В единый день голосования 8 сентября в Волгоградской области проходили выборы не только Губернатора и депутатов в областную Думу, но в 515 органов местного самоуправления на территории 30 муниципальных районов и двух городских округов. Избраны 210 глав сельских поселений. Как сообщает областная Избирательная комиссия, из них «Единую Россию» представляют 163 избранных главы, КПРФ - 3, Справедливую Россию - 3, ЛДПР - 2. В 39 поселениях главами стали самовыдвиженцы. На выборах депутатов в представительные органы муниципальных образований замещено 2 839 мандатов из 2 846. «Единая Россия» получила 2 249 мандатов, КПРФ - 123, Справедливая Россия - 83, ЛДПР - 62. Самовыдвиженцы получили 322 мандата.

### Мы здесь, мы - рядом!

Детский телефон доверия сегодня - это настоящая палочка-выручалочка для детей, подростков, их родителей и для всех специалистов, работающих с детьми. Не секрет, что многие родители не понимают, зачем нужен телефон доверия, ведь все проблемы, которыми озаботились их дети, они могут самостоятельно разрешить. Но это не всегда так. Иногда дети стесняются, или даже боятся быть откровенными с родителями, в ответ на откровение могут услышать критику, упреки. К сожалению, не все дети способны общаться с родителями как с друзьями. Иногда бывает важно и нужно, чтобы их услышали со стороны: неравнодушные, заинтересованные, поддерживающие и не критикующие специалисты детского телефона доверия. На сайте газеты «Прихоперья» опубликовано интервью, в котором начальник отдела организации деятельности телефонов экстренной психологической помощи ГКУ «Центр развития и контроля качества социальных услуг» Наталья Миронова подробно рассказывает о работе телефона доверия для детей, подростков и их родителей на территории Волгоградской области.

### Впереди декада подписки

В целях укрепления сотрудничества между всеми участниками подписного рынка России, а также дальнейшего развития и продвижения института подписки, «Почта России» в период подписной кампании на первое полугодие 2020 года планирует проведение Всероссийской декады подписки с 3 по 13 октября текущего года. В рамках проводимого мероприятия будут предоставляться скидки на 5% на центральные и на 10% на областные и районные периодические издания. Традиционно в декаду принимает участие и газета «Прихоперья», в период акции будет снижена каталожная стоимость «районки» на 10%. В ближайшее время «Почта России» сообщит о цене на газету «Прихоперья» во время Всероссийской декады подписки. Следите за нашей рекламой.

**Людмила СТЕПЫГИНА.**

### Именинники дня:

**24.09** - Герман, Дмитрий, Николай, Роман, Сергей.

**25.09** - Алексей, Николай, Семен.

### Полезные советы

• Если вы видите, что ваш холодильник пуст, потратьте полчаса на то, чтобы вымыть его изнутри, прежде чем отправиться за покупками.

### Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Детский телефон доверия - мы здесь, мы рядом!
- Более тысячи волгоградцев предпенсионного возраста обучили по программе профессиональной переподготовки.
- В Волгоградской области началась акция по сбору макулатуры.
- В Волгоградской области расширяют инструменты поддержки начинающих фермеров.

### СОЛНЦЕ

Восход: 07:00

Заход: 19:06

### ФАЗА ЛУНЫ

Убывающий серп, в полночь будет освещено 21%.

### ПОГОДА

**СРЕДА, 25 сентября:** температура +2... +14, давление 758 мм, ветер Ю, 1-3 м/сек.

**ЧЕТВЕРГ, 26 сентября:** темп. +11...+18, давление 757 мм, ветер Ю-В, 3-4 м/сек.



rp5.ru

• Актуальное интервью

## Почувствуют себя полноценной частью семьи

**В Волгоградской области для граждан пожилого возраста и инвалидов организуют новую форму социального обслуживания на дому – социальные семьи**

Каждому из нас хочется встретить свою старость достойно, в кругу семьи, среди любящих родственников, которые помогут и морально, и материально. К сожалению, на сегодняшний день не так много людей имеют такую возможность. Именно поэтому в регионе и был создан проект «Социальная семья для пожилых и инвалидов», который способен изменить положение дел в лучшую сторону. О сути, целях и задачах данного проекта нашему корреспонденту Натальи Голубевой рассказывает директор ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому» В.В.Елисеев.

Суть проекта в том, чтобы люди пенсионного возраста и инвалиды нашли себе второй дом, где их примут, как родных, – уточнил Василий Валентинович. – В наше время слишком много людей престарелого возраста обделены возможностью получения должного внимания и заботы. «Социальная семья» помогает не только людям избавиться от одиночества, но и государству облегчает задачу обеспечения граждан всеми необходимыми благами. Цель проекта – дать людям преклонного возраста и инвалидам почувствовать себя полноценной частью семьи и провести свои последние годы в любви, уважении и внимании. А также принять помощь в бытовых делах, на которые сами не способны, вроде закупки пропитания, уборки и приготовления обедов. Задача: восполнить потребности обеих сторон. Семьи, которая хочет помочь кому-то и изменить жизнь другого человека к лучшему. Граждан с ограниченными способностями – встретить достойно старость с добрыми и приятными людьми в домашних, комфортных условиях.

**Что представляет собой социальная семья?**

Социальная (приемная) семья для граждан пожилого возраста и инвалидов – это форма оказания социальных услуг, заключающаяся в совместном проживании и ведении общего хозяйства лица, нуждающегося

в социальных услугах, и лица, оказывающего эти услуги.

**Кто может получать услуги в социальной семье?**

Ее членами могут стать одинокие или одиноко проживающие дееспособные граждане пожилого возраста (женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет) и инвалиды, проживающие на территории Волгоградской области и нуждающиеся в постоянном постороннем уходе в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности. Важное условие: у вышеназванных людей отсутствуют родственники либо их родственники не могут обеспечить им помощь или уход по причине продолжительной болезни, инвалидности, пенсионного возраста, отдаленности проживания, частых или продолжительных командировок, наличия в семье ребенка-инвалида или инвалида I или II группы и по другим причинам.

**Кто может оказывать услуги в условиях приемной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов?**

Совершеннолетний дееспособный гражданин не старше 65 лет на момент создания социальной семьи, постоянно проживающий на территории Волгоградской области, не являющийся близким родственником лицу, нуждающемуся в социальных услугах.

**Какие требования предъявляются к тем, кто пожелал организовать такую семью?**

Во-первых, это наличие достаточной площади жилья. Во-вторых, отсутствие опасных заболеваний, таких, как хронический алкоголизм, наркомания, токсикомания, инфекционные и психические заболевания. В-третьих, лицо, нуждающееся в социальных услугах, и лицо, оказывающее социальные услуги, не должны являться близкими родственниками.

**Каким образом выносятся решение о создании социальной (приемной) семьи?**

Между учреждением, пожилым человеком (инвалидом) и человеком,



который осуществляет уход в условиях социальной (приемной) семьи, заключается трехсторонний договор. Кроме того, при создании такой семьи учреждение осуществляет ежемесячный контроль, предусматривающий проведение оценки условий проживания пожилого человека, выполнение условий договора, психологической обстановки в социальной (приемной) семье.

**За счет каких средств осуществляется содержание пожилого человека (инвалида) в социальной (приемной) семье?**

Содержание пожилого человека в социальной семье осуществляется за счет его собственных средств. Сумма средств, остающихся в личном распоряжении лица, нуждающегося в социальных услугах, за вычетом средств, предназначенных для общих нужд социальной семьи, должна составлять не менее 25 процентов от ежемесячного дохода пожилого человека (инвалида).

**Сколько человек сможет принять организатор социальной семьи, и каков размер вознаграждения?**

Количество обслуживаемых не должно превышать двух человек одновременно. За каждого пожилого человека лицу, обеспечивающему уход с момента заключения договора, будет выплачиваться ежемесячное денежное вознаграждение в размере 9942 рубля. В случае организации социальной семьи для инвалида I группы размер ежемесячного денежного вознаграждения увеличивается на 50 процентов.

**В Алексеевском районе будут создаваться социальные (приемные) семьи?**

Конечно. На базе ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому» осуществление новой формы социального обслуживания на дому – «Организация социальных (приемных) семей для граждан пожилого возраста и инвалидов» – планируется с ноября текущего года. Всех, кто заинтересован данной информацией, приглашаем в наш центр. Телефон для справок: 8(84446) 3-19-45.

• Наши достижения

## Защищали честь района

**Алексеевские дети приняли активное участие в X-м областном фестивале «Марафон успеха»**



В последние летние дни в детском оздоровительном лагере «Зеленая волна» Дубовского района прошел финальный этап областного фестиваля «Марафон успеха». В соревнованиях приняла участие и команда ребят из Алексеевского района, которая до этого одержала блестящую победу на зональном этапе, прошедшем в городе Урюпинске.

В фестивале приняли участие команды Алексеевского, Быковского, Городищенского, Даниловского, Камышинского, Клетского, Котельниковского, Ленинского, Серафимовичского муниципальных районов Волгоградской области, Дзержинского района Волгограда – все они победители зональных соревнований. Главная цель «Марафона успеха» – привлечение несовершеннолетних к систематическим занятиям физической культурой и спортом, организации их досуга, пропаганды здорового образа жизни, знакомства с историей родного края.

Программа соревнований включала в себя состязания по пяти спортивным дисциплинам (дартс, мини-футбол, перетягивание каната, подтягивание и прыжок с места), а также творческие конкурсы, – рассказала сопровождающая команды алексеевцев – секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Алексеевского муниципального района С.А.Борматенко. – Мы хоть и не заняли призовых мест – в общем зачете только шестое место, но были отмечены как одна из самых активных и сплоченных команд фестиваля. Наши ребята хорошо проявили себя в визитной

карточке фестиваля «Марафон успеха». Своим выступлением алексеевцы запомнились жюри, которое решило нашу визитку использовать как пример для других команд при подготовке к фестивалям следующих лет. Также организаторы финала фестиваля «Марафон успеха» отметили дисциплинированность наших ребят.

Назвала Светлана Анатольевна и всех участников алексеевской команды, которые на протяжении всех этапов соревнований «бились» до последнего за победные очки. Капитан команды Андрей Бириуков мастерски поддерживал боевой дух ребят. Братья Влад и Антон Даниловы были самыми меткими в дартсе, Максим Белякин – лучшим в подтягивании, Юрий Бесалов – в прыжках с места. Артем Сапронов, Дима Клинов, Иван Панкратов – каждый старался максимально выложиться на всех этапах соревнований. А Алексей Иосифов стал обладателем Диплома зрительских симпатий за самый красивый гол, забитый в мини-футболе.

С восторгом и эмоциями вернулись участники фестиваля домой, ведь они не только соревновались. В программе фестиваля была и зарядка со спецназом, и показательные выступления кинологов со служебными собаками, и множество других интересных и увлекательных мероприятий. Для ребят это стало своеобразной эмоциональной разгрузкой перед началом нового учебного года.

**Наталья ГОЛУБЕВА.**  
**На снимке: алексеевская команда на церемонии закрытия «Марафона успеха».**  
**Фото Светланы БОРМАТЕНКО.**

• «Смотри цифру»

## На своем телеэкране я вижу букву «А». Что происходит?

**14 октября в Волгоградской области прекратится аналоговое вещание**

Для того, чтобы не остаться без телевидения, нужно настроиться на цифровой сигнал.

РТРС совместно с федеральными телеканалами специально маркирует аналоговый телесигнал литерой «А», добавленной к логотипам аналоговых версий телеканалов. Это сделано для того, чтобы зритель определил способ приема сигнала и успел перейти на «цифру» до отключения аналогового вещания 14 октября.

Если в углу экрана телевизора рядом с логотипом телеканала вы видите букву «А», это значит, что вы обладатель аналогового телевизора прошлого поколения, либо пользуетесь новым телевизором, не переключенным в режим приема цифрового сигнала.

Уже сейчас нужно проверить готовность своего приемного оборудования к отключению аналогового вещания. Если вы видите рядом с логотипами вышеназванных телеканалов букву «А», вам нужно успеть перейти на прием цифрового телевидения.

Если телевизор современный с поддержкой цифрового стандарта, а антенна дециметровая, то нужно про-



сто запустить автонастройку 20 телеканалов в меню.

• Если телевизор современный, а антенна старая, метровая, ее надо будет заменить на дециметровую.

• Если у вас телевизор старого образца, дополнительная нужна цифровая приставка.

• Если буквы «А» рядом с логотипами телеканалов нет и у вас 20 или больше телеканалов, значит, вы скорее всего смотрите цифровое эфирное телевидение или являетесь абонентом операторов кабельного или спутникового телевидения и вам не о чем беспокоиться.

Ранее 64 региона России прекратили аналоговую трансляцию федеральных каналов. 14 октября «аналог» отключат еще в 21 регионе.

**Екатерина ОРЛОВА,**  
**специалист 1 категории**  
**филиала РТРС**  
**«Волгоградский ОРТПЦ».**

• Выскажи свое мнение

## Кто он, управляющий электросамокатом?

**На сайте ГИБДД стартовал социологический опрос - респондентам предложено определить, есть ли необходимость определения правового статуса владельцев «неавтомобильного» электротранспорта**

Как сообщила «Российская газета», Госавтоинспекция вынесла на общественное обсуждение вопрос о правовом статусе современных средств передвижения на электротяге – электросамокатов, гироскутеров, моноколес и сигвеев. Предстоит выяснить мнение граждан, как все-таки их следует классифицировать, и в каком виде прописать в Правилах дорожного движения. Ведь ситуация с их использованием становится все более угрожающей.

В ГИБДД привели статистику дорожно-транспортных происшествий с участием электронных устройств передвижения. Так, в 2018 году в России было зафиксировано 39 ДТП, одним из участников которых стали «персональные электрические средства передвижения малой мощности». В них получили ранения 40 человек, погибших не было.

За полгода 2019 года (свежее статистики пока нет) было совершено

уже 40 подобных ДТП, в которых погибли два человека, а 39 были ранены. При этом, отмечают в ГИБДД, в текущей редакции Правил дорожного движения пользователи индивидуальных колесных средств передвижения на электротяге в отдельную категорию участников дорожного движения не выделены.

Поэтому де-юре они приравниваются к пешеходам. Таким образом, ответственность за нарушение ПДД они несут как пешеходы. А это всего лишь предупреждение или административный штраф в размере 500 рублей (часть 1 статьи 12.29 КоАП РФ).

Если же авария происходит между автомобилем и, допустим, электросамокатом, то по действующим правилам она квалифицируется как наезд на пешехода.

В ГИБДД решили исправить ситуацию. Для этого ведомство выносит проблематику на общественное обсуждение. Как пояснили в Госав-

тоинспекции, анализ ДТП с электрическими устройствами передвижения свидетельствует о необходимости закрепления административно-правового статуса их владельцев.

«Актуальность проблематики обусловлена ростом популярности подобных устройств передвижения. В крупных городах открываются прокатные компании, растут скорости движения таких устройств, а следовательно, и риски попадания в ДТП», – отметили в ГИБДД.

Госавтоинспекция просит всех высказаться по этому вопросу. На сайте ГИБДД стартовал социологический опрос – респондентам предложено определить, есть ли необходимость установления правового статуса владельцев «неавтомобильного» электротранспорта. На данный момент большинство отвечающих высказались «за» внесение новых видов транспорта в ПДД.

**Наш корр.**

• Выборы - 2019: итоги

Выборы депутатов Волгоградской областной Думы, Урюпинский одномандатный избирательный округ № 1 08 сентября 2019 года

Сведения для опубликования полных данных протоколов

Наименование территориальной избирательной комиссии/территории; количество УИК; № УИК; приняло участие в выборах: абсолют., %; приняло участие в голосовании: абсолют., %; число избирателей, включенных в список избирателей на момент окончания голосования; число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией; число избирательных бюллетеней, выданных участковой избирательной комиссией избирателям в помещении для голосования в день голосов; число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования; число погашенных избирательных бюллетеней; число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования; число действительных избирательных бюллетеней; число утраченных избирательных бюллетеней; число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении; Бочков Василий Сергеевич; Горняков Сергей Васильевич; Могильный Валерий Федорович; Моторкин Василий Вячеславович; Полянцев Иван Дмитриевич.

Урюпинский 133 60047 58,55 59866 58,38 102550 100150 50589 9458 40103 9458 50408 867 58999 0 0 4282 (7,15%) 44989 (75,15%) 5089 (8,50%) 2441 (4,08%) 2198 (3,67%)
Алексеевская 19 8200 67,22 8029 65,82 12198 12300 6741 1459 4100 1459 6570 151 7878 0 0 513 (6,39%) 6142 (76,50%) 521 (6,49%) 352 (4,38%) 350 (4,36%)
101 1053 76,92 1053 76,92 1369 1376 915 138 323 138 915 16 1037 0 0 20 (1,90%) 853 (81,01%) 74 (7,03%) 27 (2,56%) 63 (5,98%)
102 1415 82,32 1244 72,37 1719 1731 1247 168 316 168 1076 25 1219 0 0 61 (4,90%) 987 (79,34%) 85 (6,83%) 39 (3,14%) 47 (3,78%)
103 543 51,47 543 51,47 1055 1064 492 51 521 51 492 29 514 0 0 92 (16,94%) 264 (48,62%) 57 (10,50%) 56 (10,31%) 45 (8,26%)
104 362 65,23 362 65,23 555 565 268 94 203 94 268 2 360 0 0 27 (7,46%) 308 (85,08%) 8 (2,21%) 16 (4,42%) 10 (2,88%)
105 335 65,43 335 65,43 512 515 290 45 180 45 290 0 335 0 0 18 (5,37%) 290 (86,57%) 8 (2,39%) 16 (4,78%) 3 (0,90%)
106 351 72,37 351 72,37 485 490 322 29 139 29 322 7 344 0 0 20 (5,70%) 271 (77,21%) 15 (4,27%) 18 (5,13%) 20 (5,70%)
107 203 69,05 203 69,05 294 296 157 46 93 46 157 0 197 0 0 9 (4,43%) 139 (68,47%) 31 (15,27%) 4 (1,97%) 14 (6,90%)
108 123 69,89 123 69,89 176 178 94 29 55 29 94 0 119 0 0 15 (12,20%) 85 (69,11%) 7 (5,69%) 5 (4,07%) 7 (5,69%)
109 278 66,03 278 66,03 421 423 136 142 145 142 136 3 275 0 0 26 (9,35%) 224 (80,58%) 15 (5,40%) 10 (3,60%) 0 (0,00%)
110 449 59 449 59 761 761 359 90 312 90 359 12 437 0 0 25 (5,57%) 346 (77,06%) 23 (5,12%) 19 (4,23%) 24 (5,35%)
111 293 53,27 293 53,27 550 552 245 48 259 48 245 10 283 0 0 59 (20,14%) 152 (51,88%) 27 (9,22%) 20 (6,83%) 25 (8,53%)
112 218 52,28 218 52,28 417 423 170 48 205 48 170 3 215 0 0 9 (4,13%) 183 (83,94%) 8 (3,67%) 6 (2,75%) 9 (4,13%)
113 994 65,87 994 65,87 1509 1529 838 156 535 156 838 18 976 0 0 36 (3,62%) 796 (80,08%) 59 (5,94%) 51 (5,13%) 34 (3,42%)
114 186 63,7 186 63,7 292 298 114 72 112 72 114 1 185 0 0 17 (9,14%) 135 (72,58%) 13 (6,99%) 9 (4,84%) 11 (5,91%)
115 356 65,2 356 65,2 546 550 272 84 194 84 272 0 356 0 0 21 (5,90%) 295 (82,87%) 21 (5,90%) 8 (2,25%) 11 (3,09%)
116 261 70,92 261 70,92 368 366 183 78 105 78 183 0 261 0 0 12 (4,60%) 199 (76,25%) 21 (8,05%) 14 (5,36%) 15 (5,75%)
117 296 68,36 296 68,36 433 438 245 51 142 51 245 2 294 0 0 27 (9,12%) 228 (77,03%) 14 (4,73%) 16 (5,41%) 9 (3,04%)
118 409 65,54 409 65,54 624 629 345 64 220 64 345 13 396 0 0 14 (3,42%) 327 (79,95%) 28 (6,85%) 15 (3,67%) 12 (2,93%)
119 75 66,96 75 66,96 112 116 49 26 49 0 75 0 0 15 (6,67%) 60 (80,00%) 7 (9,33%) 3 (4,00%) 0 (0,00%)
Нехаевская 23 6646 58,24 6643 58,22 11411 11435 5913 733 4789 5319 170 6473 0 0 679 (10,22%) 4347 (65,44%) 719 (10,82%) 452 (6,80%) 276 (4,15%)
2601 791 43,68 789 43,57 1811 1820 710 81 1029 81 708 48 741 0 0 79 (10,01%) 355 (44,99%) 171 (21,67%) 88 (11,15%) 48 (6,08%)
2602 439 52,96 438 52,83 829 830 377 62 391 62 376 5 433 0 0 38 (8,68%) 274 (62,56%) 74 (16,89%) 33 (7,53%) 14 (3,20%)
2603 506 52,49 506 52,49 964 970 475 31 464 31 475 24 482 0 0 39 (7,71%) 311 (61,46%) 68 (13,44%) 40 (7,91%) 24 (4,74%)
2604 174 81,31 174 81,31 214 210 150 24 36 24 150 0 174 0 0 12 (2,64%) 98 (56,32%) 28 (16,09%) 22 (12,64%) 4 (2,30%)
2605 305 58,54 305 58,54 521 530 235 70 225 70 235 2 303 0 0 33 (10,82%) 229 (75,08%) 17 (5,57%) 19 (6,23%) 5 (1,64%)
2606 452 59,95 452 59,95 754 760 432 20 308 20 432 4 448 0 0 28 (6,19%) 356 (78,76%) 26 (5,75%) 29 (6,42%) 9 (1,99%)
2607 232 61,54 232 61,54 377 380 192 40 148 40 192 0 223 0 0 30 (12,93%) 155 (66,81%) 13 (5,60%) 11 (4,74%) 14 (6,03%)
2608 217 48,98 217 48,98 443 430 195 22 213 22 195 14 203 0 0 31 (14,29%) 106 (48,85%) 34 (15,67%) 21 (9,68%) 11 (5,07%)
2609 227 76,43 227 76,43 297 300 198 29 73 29 198 5 222 0 0 14 (6,17%) 136 (59,91%) 54 (23,79%) 14 (6,17%) 4 (1,76%)
2610 189 62,38 189 62,38 303 310 174 15 121 15 174 2 187 0 0 15 (7,94%) 152 (80,42%) 8 (4,23%) 9 (4,76%) 3 (1,59%)
2611 330 63,34 330 63,34 521 525 304 26 195 26 304 0 330 0 0 16 (4,85%) 270 (81,82%) 16 (4,85%) 17 (5,15%) 11 (3,33%)
2612 80 84,21 80 84,21 95 95 64 16 15 64 5 75 0 0 5 (6,25%) 60 (75,00%) 2 (2,50%) 1 (1,25%) 7 (8,75%)
2613 53 60,23 53 60,23 88 85 36 17 32 36 0 53 0 0 8 (15,09%) 37 (69,81%) 4 (7,55%)

0 (0,00%) 4 (7,55%)
2614 445 58,4 445 58,4 762 760 405 40 315 40 405 7 438 0 0 78 (17,53%) 290 (65,17%) 25 (5,62%) 24 (5,39%) 21 (4,72%)
2615 81 81,82 81 81,82 99 100 53 28 19 28 53 0 81 0 0 10 (12,35%) 61 (75,31%) 4 (4,94%) 2 (2,47%) 4 (4,94%)
2616 648 69,98 648 69,98 926 930 567 81 282 81 567 12 636 0 0 48 (7,41%) 497 (76,70%) 41 (6,33%) 20 (3,09%) 30 (4,63%)
2617 120 51,95 120 51,95 231 220 113 7 100 7 113 2 118 0 0 26 (21,67%) 56 (46,67%) 19 (15,83%) 10 (8,33%) 7 (5,83%)
2618 166 70,94 166 70,94 234 235 146 20 69 20 146 4 162 0 0 16 (9,64%) 117 (70,48%) 15 (9,04%) 11 (6,63%) 3 (1,81%)
2619 120 62,18 120 62,18 193 190 85 35 70 35 85 3 117 0 0 22 (18,33%) 78 (65,00%) 3 (2,50%) 8 (6,67%) 6 (5,00%)
2620 68 60,71 68 60,71 112 115 62 6 47 6 62 2 66 0 0 12 (17,65%) 44 (64,71%) 4 (5,88%) 2 (2,94%) 4 (5,88%)
2621 101 72,66 101 72,66 139 140 77 24 39 24 77 2 99 0 0 16 (15,84%) 63 (62,38%) 12 (11,88%) 2 (1,98%) 6 (5,94%)
2622 450 55,9 450 55,9 805 800 441 9 350 9 441 7 443 0 0 51 (11,33%) 298 (66,22%) 40 (8,89%) 39 (8,67%) 15 (3,33%)
2623 452 65,22 452 65,22 693 700 422 30 248 30 422 13 439 0 0 42 (9,29%) 304 (67,26%) 41 (9,07%) 30 (6,64%) 22 (4,87%)
Новониколаевская 21 11663 67,77 11663 67,77 17209 16030 10589 1074 4367 1074 10589 37 11626 0 0 606 (5,20%) 9534 (81,75%) 807 (6,92%) 356 (3,05%) 323 (2,77%)
2901 779 72,94 779 72,94 1068 1000 756 23 221 23 756 0 779 0 0 30 (3,85%) 653 (83,83%) 52 (6,68%) 20 (2,57%) 24 (3,08%)
2902 647 71,41 647 71,41 906 905 574 73 258 73 574 14 633 0 0 40 (6,18%) 511 (78,98%) 38 (5,87%) 27 (4,17%) 17 (2,63%)
2903 1349 71,99 1349 71,99 1874 1500 1276 73 151 73 1276 2 1347 0 0 50 (3,71%) 1116 (82,73%) 115 (8,52%) 34 (2,52%) 32 (2,37%)
2904 636 60 636 60 1060 1000 553 83 364 83 553 0 636 0 0 36 (5,66%) 515 (80,97%) 49 (7,70%) 18 (2,83%) 18 (2,83%)
2905 741 70,37 741 70,37 1053 1000 671 70 259 70 671 2 739 0 0 21 (2,83%) 623 (84,08%) 59 (7,96%) 21 (2,83%) 15 (2,02%)
2906 475 62,58 475 62,58 759 765 456 19 290 19 456 10 465 0 0 23 (4,84%) 377 (79,37%) 33 (6,95%) 16 (3,37%) 16 (3,37%)
2907 939 72,73 939 72,73 1291 1200 924 15 261 15 924 0 939 0 0 28 (2,98%) 821 (87,43%) 55 (5,86%) 20 (2,13%) 15 (1,60%)
2908 136 75,14 136 75,14 181 180 122 14 14 122 2 134 0 0 14 (10,29%) 105 (77,21%) 8 (5,88%) 5 (3,68%) 2 (1,47%)
2909 133 75,57 133 75,57 176 170 123 10 37 10 123 0 133 0 0 15 (11,28%) 107 (80,45%) 5 (3,76%) 2 (1,50%) 4 (3,01%)
2910 908 72,01 908 72,01 1261 1200 817 91 292 91 817 1 907 0 0 47 (5,18%) 717 (78,96%) 62 (6,83%) 44 (4,85%) 37 (4,07%)
2911 213 75,27 213 75,27 283 280 179 34 67 34 179 0 213 0 0 16 (7,51%) 165 (77,46%) 16 (7,51%) 11 (5,16%) 5 (2,35%)
2912 441 55,75 441 55,75 791 800 384 57 359 57 384 1 440 0 0 57 (12,93%) 499 (79,14%) 21 (4,76%) 6 (1,36%) 7 (1,59%)
2913 532 78,01 532 78,01 682 600 474 58 68 58 474 1 531 0 0 20 (3,76%) 431 (81,02%) 50 (9,40%) 16 (3,01%) 14 (2,63%)
2914 336 50,3 336 50,3 668 600 288 48 264 48 288 4 332 0 0 12 (3,57%) 250 (74,40%) 36 (10,71%) 16 (4,76%) 18 (5,36%)
2915 784 80 784 80 980 900 728 56 116 56 728 0 784 0 0 26 (3,32%) 635 (80,99%) 67 (8,55%) 30 (3,83%) 26 (3,32%)
2916 638 75,06 638 75,06 850 800 562 76 162 76 562 0 638 0 0 44 (6,90%) 523 (81,97%) 36 (5,64%) 11 (1,72%) 24 (3,76%)
2917 622 64,86 622 64,86 959 900 544 78 278 78 544 0 622 0 0 60 (9,65%) 501 (80,55%) 21 (3,38%) 30 (4,82%) 10 (1,61%)
2918 391 58,36 391 58,36 670 600 323 68 209 68 323 0 391 0 0 4 (1,02%) 372 (95,14%) 8 (2,05%) 3 (0,77%) 4 (1,02%)
2919 453 53,17 453 53,17 852 800 392 61 347 61 392 0 453 0 0 38 (8,39%) 311 (77,48%) 34 (7,51%) 14 (3,09%) 16 (3,53%)
2920 332 54,43 332 54,43 610 600 283 49 268 49 283 0 332 0 0 14 (4,22%) 269 (81,02%) 30 (9,04%) 7 (2,11%) 12 (3,61%)
2921 178 75,74 178 75,74 235 230 160 18 52 18 160 0 178 0 0 11 (6,18%) 143 (80,34%) 12 (6,74%) 5 (2,81%) 7 (3,93%)
Кумьльженская 21 7966 63,2 12605 12390 6022 1944 4424 1944 6022 147 7819 0 0 892 (11,20%) 5339 (67,02%) 840 (10,54%) 342 (4,29%) 406 (5,10%)
3301 800 55,98 800 55,98 1429 1400 675 125 600 125 675 2 778 0 0 69 (8,63%) 546 (68,25%) 96 (12,00%) 33 (4,13%) 34 (4,25%)
3302 854 67,14 854 67,14 1272 1250 562 292 396 292 562 20 834 0 0 107 (12,53%) 541 (63,35%) 86 (10,07%) 38 (4,45%) 62 (7,26%)

3303 306 55,33 306 55,33 553 550 256 50 244 50 256 10 296 0 0 31 (10,13%) 179 (58,50%) 40 (13,07%) 26 (8,50%) 20 (6,54%)
3304 300 70,92 300 70,92 423 400 245 55 100 55 245 1 299 0 0 33 (11,00%) 216 (72,00%) 29 (9,67%) 10 (3,33%) 11 (3,67%)
3305 514 34,36 514 34,36 1496 1500 462 52 986 52 462 18 496 0 0 89 (17,32%) 243 (47,28%) 90 (17,51%) 34 (6,61%) 40 (7,78%)
3306 552 54,87 552 54,87 1006 980 366 186 428 186 366 0 552 0 0 49 (8,88%) 370 (67,03%) 89 (16,12%) 21 (3,80%) 23 (4,17%)
3307 262 62,98 262 62,98 416 400 196 66 138 66 196 2 260 0 0 26 (9,92%) 182 (69,47%) 26 (9,92%) 15 (5,73%) 11 (4,20%)
3308 130 69,15 130 69,15 188 180 93 37 50 37 93 1 129 0 0 26 (20,00%) 50 (38,46%) 33 (25,38%) 13 (10,00%) 7 (5,38%)
3309 216 85,38 216 85,38 253 250 153 63 34 63 153 4 212 0 0 23 (10,65%) 146 (67,59%) 26 (12,04%) 8 (3,70%) 9 (4,17%)
3310 93 80,17 93 80,17 116 110 67 26 17 26 67 0 93 0 0 16 (17,20%) 57 (61,29%) 12 (12,90%) 4 (4,30%) 4 (4,30%)
3312 263 62,17 263 62,17 423 420 192 71 157 71 192 1 262 0 0 36 (13,69%) 164 (62,36%) 28 (10,65%) 19 (7,22%) 15 (5,70%)
3313 209 69,29 209 69,29 300 144 65 91 65 144 3 206 0 0 34 (16,27%) 104 (49,76%) 37 (17,70%) 5 (2,39%) 26 (12,44%)
3316 273 72,03 273 72,03 379 380 167 106 107 106 167 4 269 0 0 29 (10,62%) 196 (71,79%) 13 (4,76%) 9 (3,30%) 22 (8,06%)
3317 299 72,22 299 72,22 414 400 179 120 101 120 179 10 289 0 0 24 (8,03%) 230 (76,92%) 15 (5,02%) 7 (2,34%) 13 (4,35%)
3318 558 61,73 558 61,73 904 900 489 69 342 69 489 16 542 0 0 73 (13,08%) 337 (60,39%) 79 (14,16%) 29 (5,20%) 24 (4,30%)
3319 184 61,33 184 61,33 300 300 115 69 116 69 115 2 182 0 0 34 (18,48%) 103 (55,98%) 26 (14,13%) 9 (4,89%) 10 (5,43%)
3320 832 97,99 832 97,99 849 850 643 189 18 189 643 0 832 0 0 8 (0,96%) 812 (97,60%) 0 (0,00%) 4 (0,48%) 8 (0,96%)
3321 428 74,96 428 74,96 571 550 342 86 122 86 342 4 420 0 0 64 (14,95%) 292 (68,22%) 37 (8,64%) 13 (3,04%) 14 (3,27%)
3322 252 90,32 252 90,32 279 270 195 57 18 57 195 0 252 0 0 30 (11,90%) 194 (76,98%) 7 (2,78%) 7 (2,78%) 14 (5,56%)
3323 300 58,82 300 58,82 510 500 200 100 200 100 200 20 280 0 0 66 (22,00%) 102 (34,00%) 68 (22,67%) 21 (7,00%) 23 (7,67%)
3324 341 64,95 341 64,95 525 500 281 60 159 60 281 5 336 0 0 25 (7,33%) 275 (80,65%) 3 (0,88%) 17 (4,99%) 16 (4,69%)
Урюпинская городская 20 15588 52,56 15588 52,56 29150 13179 2409 13562 2409 13177 91 15495 0 0 552 (3,54%) 13047 (83,71%) 1303 (8,36%) 316 (2,03%) 277 (1,78%)
4001 600 45,49 600 45,49 1319 1300 492 108 700 108 492 0 600 0 0 11 (1,83%) 510 (85,00%) 57 (9,50%) 17 (2,83%) 5 (0,83%)
4002 740 49,66 740 49,66 1490 1450 598 142 710 142 598 0 740 0 0 26 (3,51%) 638 (86,22%) 58 (7,84%) 14 (1,89%) 4 (0,54%)
4003 751 51,37 751 51,37 1462 1400 672 79 649 79 672 8 743 0 0 53 (7,06%) 642 (85,49%) 29 (3,84%) 10 (1,33%) 9 (1,20%)
4004 592 45,26 592 45,26 1308 1300 513 79 708 79 513 1 591 0 0 6 (1,01%) 510 (86,15%) 69 (11,66%) 1 (0,17%) 5 (0,84%)
4005 767 56,4 767 56,4 1360 1350 602 165 583 165 602 0 767 0 0 21 (2,74%) 661 (86,18%) 61 (7,95%) 13 (1,69%) 11 (1,43%)
4006 734 55,31 734 55,31 1327 1300 603 131 566 131 601 18 714 0 0 69 (9,43%) 443 (60,52%) 94 (12,84%) 70 (9,56%) 38 (5,19%)
4007 804 60 804 60 1340 1300 627 177 496 177 627 0 804 0 0 29 (3,61%) 692 (86,07%) 55 (6,84%) 2 (0,25%) 26 (3,23%)
4008 852 56,65 852 56,65 1504 1500 831 21 648 21 831 0 852 0 0 31 (3,64%) 740 (86,85%) 55 (6,46%) 15 (1,76%) 11 (1,29%)
4009 662 50,96 662 50,96 1299 1300 581 81 638 81 581 1 661 0 0 15 (2,27%) 562 (84,89%) 51 (7,70%) 22 (3,32%) 11 (1,66%)
4010 906 58,15 906 58,15 1558 1500 796 110 594 110 796 0 906 0 0 44 (4,48%) 774 (85,43%) 58 (6,40%) 19 (2,10%) 11 (1,21%)
4011 735 50,94 735 50,94 1443 1400 586 149 665 149 586 31 704 0 0 83 (11,29%) 475 (64,63%) 65 (8,84%) 40 (5,44%) 41 (5,58%)
4012 835 55,48 835 55,48 1505 1500 687 148 665 148 687 0 835 0 0 5 (0,60%) 727 (87,07%) 98 (11,74%) 2 (0,24%) 3 (0,36%)
4013 895 55,01 895 55,01 1627 1600 695 200 705 200 695 0 895 0 0 10 (1,12%) 770 (86,03%) 104 (11,62%) 2 (0,22%) 9 (1,01%)
4014 875 54,96 875 54,96 1592 1550 787 88 675 88 787 0 875 0 0 20 (2,29%) 753 (86,06%) 64 (7,31%) 21 (2,40%) 17 (1,94%)
4015 826 55,66 826 55,66 1484 1450 693 133 624 133 693 0 826 0 0 31 (3,75%) 711 (86,08%) 43 (5,21%) 15 (1,82%) 26 (3,15%)
4016 805 60,75 805 60,75 1325 1300 667 138 495 138 667 4 801 0 0 13 (1,61%) 694

(86,21%) 57 (7,08%) 19 (2,36%) 18 (2,24%)
4017 936 57,14 936 57,14 1638 1600 774 162 664 162 774 0 936 0 0 40 (4

• Из редакционной почты

# Наши легкоатлеты умеют побеждать



Вот и подходит к концу сезон у легкоатлетов. На хорошей ноте заканчивают его Анжелика и Алексей Стукаловы. Чуть больше недели назад в Москве на всероссийских соревнованиях на Кубок Т.П.Зеленцовой, которые традиционно проводит сама рекордсменка мира в беге на 400 метров с барьерами, наши ребята завоевали пять медалей.

Алексей Стукалов дважды был чемпионом в своей возрастной группе и завоевал главный приз – Кубок Т.П.Зеленцовой, которая и вручила ему этот приз. На этих соревнованиях

Алексей завоевал три медали – две золотые и одну бронзовую.

Анжелика Сукалова стала вице-чемпионкой, завоевав две серебряные медали. Она проиграла совсем немного сильной сопернице из Москвы, которую тренирует сама Татьяна Петровна Зеленцова. Замечательным бонусом всех усилий Анжелики стало предложение ей заслуженным тренером России Сергеем Петровичем Эсиным перейти тренироваться в сборную ЦСКА в Москву. Ведь девочка, будучи еще совсем юной, уже имеет второй взрослый разряд по легкой атлетике.

Стоит уточнить, что это условие является проходным баллом для допуска на первенство России, а чтобы попасть в сборную области, надо еще и быть в тройке призеров с высоким результатом. Легкая атлетика – самый массовый вид спорта, поэтому пробиться в сборную очень тяжело. Но алеевским легкоатлетам это удается. Например, наша спортсменка Виктория Сысоева впервые за последние 30 лет защищала честь Волгоградской области на спартакиаде школьников России в г.Чебоксарах и показала неплохие результаты в метании диска и толкании ядра. На сегодняшний день Виктория – кандидат в мастера спорта.

Кроме этого среди алеевских легкоатлетов пять перворазрядников, 8 человек входили в сборную команду Волгоградской области. Трое – защищали честь региона на первенстве России, 6 – на других всероссийских соревнованиях, откуда привезли уже 15 медалей. Есть у нас герои и среди спортсменов с ограниченными возможностями. На областной спартакиаде среди инвалидов житель Реченского сельского поселения Артем Васильев стал четырехкратным чемпионом сборной Волгоградской области.

**Леонид СТУКАЛОВ.**  
**На снимке: Анжелика и Алексей Стукаловы вместе с рекордсменкой мира, заслуженным тренером России Т.П.Зеленцовой.**  
Фото автора.

# ПОЗДРАВЛЯЕМ

От всей души поздравляем дорогую **Нину Михайловну Васильеву** с юбилейным днем рождения! (25.09)  
Чудес на свете не бывает,  
И юность не вернуть назад.  
А годы, словно льдинки, тают,  
Но стоит ли о них вздыхать?  
С годами женщина мудрее,  
И в ней другая красота,  
И поступь гордая, и статность  
Очарования полна.  
Чтоб дольше это сохранить,  
Желаем счастливо прожить,  
Не волноваться,  
не грустить,  
А главное –  
здоровой быть!  
**Сидоровы,**  
**Усовы.**

Поздравляем **Инну Викторовну Попову** с днем рождения!  
В прекрасный день рождения  
Хотим Вам пожелать  
Улыбок, никогда не унывать,  
Хранить в душе источник чистоты,  
Побольше видеть в мире красоты.  
Здоровья Вам и радости в глазах  
– Всего, о чем не скажешь  
в трех словах.  
Гармонии, удачи и уюта,  
И счастья просто  
каждую минуту.  
**Коллектив СКПК**  
**«Алексеевский».**

С юбилеем **Сергея Александровича Мачева** (25.09).  
Желаем много, много счастья,  
Хорошей и большой любви,  
Пусть обойдут Вас все ненастья  
В далеком жизненном пути.  
**Администрация ОАО**  
**«Аржановское».**

С юбилеем **Сергея Яковлевича Привалова** (25.09).  
Хотим Вам пожелать удачи,  
Успеха в жизни, ярких дел,  
Чтоб Вы с улыбкой - не иначе  
Встречали каждый новый день!  
**Администрация ООО**  
**«Дальний».**

С днем рождения **Любовь Михайловну Сергееву** (24.09).  
Пусть станет этот праздник ярким  
Самым счастливым светлым  
днем!  
Порадуют цветы, подарки,  
И пусть всегда везет во всем!  
**Администрация ООО**  
**«Дальний».**

Тружеников ООО «КЛЮЧ-АГРО», отмечающих дни рождения в сентябре:  
**Ю.В.Паламарчука (24.09);**  
**Е.В.Сомову (25.09).**  
Неумолимые года  
Остановить не в нашей власти.  
Так пусть же будет навсегда -  
Чем больше лет,  
тем больше счастья.  
**Администрация ООО**  
**«КЛЮЧ-АГРО».**

С днем рождения **Александра Петровича Тихонова** (25.09).  
Пусть будет все, что в жизни нужно,  
Чем жизнь бывает хороша:  
Любовь, здоровье, верность,  
дружба  
И вечно юная душа.  
**Администрация ОАО**  
**«Самолшенское».**

• Служба 01

# Пожар легче предупредить, чем потушить

Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров в жилых домах и квартирах, причинами которых чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления, перегрузки электросети, а также обычная беспечность. Именно поэтому так важно еще раз напомнить, что такую беду, как пожар, все-таки можно предотвратить, позаботившись заранее о выполнении, в общем-то, простых требований.

Если вы живете в частном или в зимнем доме на даче, перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать их, вычистить сажу, замазать трещины, побелить дымоход на чердаке, чтобы сразу увидеть появившиеся трещины. А в течение отопительного сезона нужно будет еще раз вычистить сажу. Золу и шлак, которые вы выгребете из топки, необходимо пролить водой и удалить в безопасное место.

Стоит продумать расположение мебели в доме: кровати, занавески и другие сгораемые предметы должны находиться на расстоянии не менее одного - полутора метров от стен топящейся печи. Неразумно располагать топливо, другие горючие вещества и

материалы на предтопочном листе – это тоже может вызвать возгорание от близости с огнем. Оставленные над печами для просушки домашние вещи и другие сгораемые материалы также приводят к трагедиям.

Опасно эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией, а также пользоваться поврежденными розетками. Нельзя обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, пользоваться электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов, оставлять без присмотра включенные в сеть электрические бытовые приборы.

Важно помнить, что уходя из дома, необходимо выключать все электронагревательные приборы, не применять для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости. Крайне рискованно оставлять без присмотра топящиеся печи или поручать надзор за ними малолетним детям!

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!

**К.С.ГЛАДКИЙ,**  
**старший инспектор ОНДиПР по Алексеевскому, Киквидзенскому и Новоаннинскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Волгоградской области, старший лейтенант внутренней службы.**

**СПЕШИТЕ!** 27 сентября РДК с 9 до 16  
**ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА**  
женских и молодежных  
**ПАЛЬТО \* ПОЛУПАЛЬТО**  
РАССРОЧКА 0%  
**Коллекция осень-зима 2019 г.**  
город Пенза

**Требуются охранники. Вахта. Г.Сергиев Посад.**  
Тел.8.965.177.15.55.

Администрация Ларинского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области извещает о проведении собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 34:01:040005:23, площадью 2242000 кв.м., расположенного по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, в 5 км на юго – восток от х. Чечеровский. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения – для сельскохозяйственного использования.

Дата и время проведения общего собрания: 11 ноября 2019 года в 11 часов 00 мин.

Адрес и место проведения общего собрания: Волгоградская область, Алексеевский район, хутор Ларинский, д. № 94 ( в здании Дома культуры).

Для права участия и голосования при себе иметь: паспорт и свидетельство ( или выписку из ЕГРН), подтверждающее право на земельную долю.

Повестка дня общего собрания:  
1-й вопрос: Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности, расторжении действующего договора аренды и заключении договора аренды с новым арендатором.

2-й вопрос: О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать, расторгать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка( далее – уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

**ПРОДАЕМ шлак и щебень. Доставка. Выгрузка.**  
Тел.8.937.097.88.99.

**Закупаем коров до 100 р/кг, быков, телок.**  
Тел.8.937.714.77-77.

ООО «Гелио-Пакс-Агро 3» на территории Краснооктябрьского и Ларинского сельских поселений с 1 по 31 октября 2019 года будет проводить наземные и авиа химработы.  
Телефон 8.937.709.84.13.

**МБУ «Редакция газеты Прихоперье»**  
примет на работу  
**корреспондента!**  
Ты творческий человек с новыми интересными идеями и уверенно владеешь ПК?  
Тогда добро пожаловать в наш дружный коллектив!  
Справки по телефону:  
8(84446) 3-19-49  
8-904-405-29-78

**ВСПОМНИМ**  
  
**25 сентября** исполнится 2 года, как не стало нашего дорогого, любимого папы, дедушки **Васильева Александра Васильевича.**  
Ты в памяти останешься навечно: Твоя улыбка, смех, твои глаза... Как жаль, что жизнь твоя так скоротечна, И в память о тебе течет слеза... Помним, любим, скорбим. Все, кто знал его, работал вместе с ним, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.  
**Родные.**

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».  
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 115 (12149) от 24 сентября 2019 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ  
Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский район РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: [prihoper@gmail.com](mailto:prihoper@gmail.com).  
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.  
Печать офсетная.  
Объем 1п.л.  
ТИРАЖ 3000  
Эл.подписка - 43  
Заказ № 218